

姜欣在衡阳调研

用心用脑用情用实，抓好未成年人教育工作

今日女报/凤网讯(通讯员 刘思琳 李燕)3月28日至29日，湖南省妇联主席姜欣、副主席卢妹香率专家组一行前往衡阳调研未成年人教育工作，并召开专题调研座谈会。衡阳市委副书记杨龙金、市政协副主席汪维等参与调研。

姜欣表示，社区和家庭是妇联工作的主阵地，做好家庭教育工作，妇联组织责无旁贷。家庭教育是系统工程，需要学校、家庭、社会多方面共同努力。孩子的心理疏导怎么做？家长的教育怎么做？学校的家庭教育怎么做？妇联、专家组、学校可以共同探讨。

姜欣强调，家庭教育是一切教育的起点和基石，事关社会发展和民族未来。妇联组织要迅速行动起来，担负起未成年人教育工作的妇联职责，把家庭教育工作落到实处。她要求充分发挥好村妇联组织作用，做实家长学校；抓好顶层设计，坚持党建+家庭教育、做实家长学校、建立科学预警研判机制，用心、用脑、用情、用实抓好未成年人教育工作。



在座谈会上，姜欣听取了衡阳市未成年人教育工作汇报。

2019 湖南省人体器官捐献缅怀纪念暨宣传普及活动在长沙举行
“天使力量”传递大爱：1个人的7种可能

今日女报/凤网讯(记者 吴小兵)为致敬生命、传递大爱，4月3日，由湖南省文明办、湖南省志工办、湖南省卫健委和湖南省红十字会共同主办的“2019湖南省人体器官捐献缅怀纪念暨宣传普及活动”在湖南大剧院举行。

其中，被央视等各大媒体关注的湖南少年“叶沙”(化名)救助的“一个人的球队”队员携手感恩、相约长沙。

话剧《天使力量》拉开了活动序幕，而《一个人的球队》相关视频回顾，更是让在场观

众潸然泪下。2017年，16岁的长沙少年叶沙意外离世，悲痛的父母决定将他的心脏、肝脾肾等器官捐赠出去。叶沙捐出的器官，让7位受捐者重获新生。后来，在志愿者的组织下，有5位受捐者为了完成叶沙生前的篮球梦，从天南地北聚到一起，出现在了WCBA的篮球场上。他们的故事被记录下来——所谓“一个人的篮球队”，是因为球队里的每个人，都承载着叶沙的一部分。

据了解，湖南省红十字会与省卫健委等相关部门紧密配合，积极推动遗体 and 人体器官捐献工作10年来，一颗颗承载着“小我”与“大我”，“小爱”与“大爱”的善的种子在器官捐献领域生根发芽、茁壮成长。到今年4月2日，湖南省总计实现公民去世后人体器官捐献2092例，大器官捐献数量为5549个，让5123名重病患者重获新生。《一个人的球队》公益项目实施以来，我省志愿捐献报名登记7121人，今年3月志愿报名登记2989人，创历史新高。



《一个人的球队》让人们对于器官捐献有了新的认知，“感恩爱、延续爱、传递爱”，也得到了越来越多人的认同和参与。

■凤网e家，服务到家

家政服务下乡来，脱贫致富有妙招

今日女报/凤网讯(记者 尹盛鹏)“李克强总理说，要促进家政服务企业进社区，提供就近便捷的家政服务。我想，社区可以通过发展家政服务有效地融入经济社会发展大局之中，借船出海，增强集体经济造血能力，带动大家增收。”近日，娄底市新化县卫计局驻社区帮扶队长阳锦昭描绘的脱贫致富“妙招”让人眼前一亮。

桑树社区地处新化、冷水江之间，下设12个村民小组，总人口4054人，其中，贫困户107户，贫困人员394人，社区经济基础非常薄弱，自我发展能力欠缺，脱贫工作难度大。

“社区精准脱贫工作必须要依靠产业支撑，否则无法长期发展。”但是，发展什么产业？如何发展？

自驻点以来，阳锦昭一直在思考这些问题。当看到李克强总理部署推动家政服务增加供给提高质量的措施、促进扩内需惠民生的消息后，他找到了突破口。

社区有大量富余劳动力，阳锦昭决定结合社区情况，动员群众发展家政服务业。“没想到大家纷纷报名，连许多社区干部都主动行动起来。”

随后，阳锦昭带队走访省家协、湖南女子学院、家政公司，并前往衡阳南岳区枫木桥村，实地考察了今日女报/凤网e家、天池集团支持当地创办村企，通过家政服务发展集体经济，实现精准扶贫的情况。

经过反复调研和沟通后，桑树社区决定自筹资金创办家政企业，将高品质服务引入当地，满足广大

用户日益增长的服务需求。

3月28日，在县卫计局驻桑树社区扶贫队、县商务粮食局、桑梓镇政府等见证下，天池集团与桑树社区正式签约，开始启动相关工作。

据悉，这是继南岳区枫木桥村之后，今日女报/凤网e家、天池集团再次携手，依托当地政府部门支持，以家政服务为入口，促进村级集体经济快速发展，确保集体和农户都有可行的、稳定的增收渠道，助力精准脱贫。

为了将桑树社区家政扶贫“大戏”唱好，今日女报将通过全媒体平台对于桑树社区的家政发展进行后续报道，既让当地用户知道优秀家政“在身边”，同时也为当地妇女在家门口上岗就业指出方向。

石门县：“巾帼宣讲员”分享扶贫故事

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 王建平)近日，常德市石门县妇联举办了“学用结合·巾帼力量·说说我的扶贫故事”活动，8名来自石门各行业的巾帼新女性现身说法，讲述她们亲历的扶(脱)贫故事，让现场的200多名女性听众潸然泪下。

这8名扶贫巾帼中，分别是县委统战部副部长覃平方、新铺乡党委宣传员李星徽，蒙泉镇党委委员詹海燕、皂市镇白沙渡村党支部书记王丽

平、县教育局工作人员唐碧春、从河北省石家庄市来石门南北镇薛家村义务扶贫的谢淼、县民政局工作人员肖忠英、太平镇石水田村的雷见国。

石门县委常委、县委组织部部长李娟高度肯定了全县32万妇女干部群众在“精准扶贫 精准脱贫”中取得的成绩和8位扶贫巾帼所做出的努力。

县精神文明办、县妇联把这8名现场宣讲员与覃平方、周炜等10位新时代女性共聘为“巾帼宣讲员”。

妇联星空

岳麓区：家庭教育精品课程进社区

今日女报/凤网讯(通讯员 凌群艳)3月30日，湖南省“父母成长计划”暨家庭教育精品课程巡讲在长沙市岳麓区梅溪湖街道金茂社区开讲。活动由湖南省家庭教育巡讲团讲师、长沙市天阅家庭教育指导中心理事长李静主讲。

李静结合案例给家长们讲述“最好的教育是阅读”，家长们踊跃发言，提出了在家

庭阅读中的困惑。对此，李静逐一进行解答。比如一位家长提出“要如何推动孩子自主学习”，李静给出了她的建议：家长需要学会激发兴趣、学会支持孩子、学会“请求”孩子。

巡讲结束后，家长们表示此次学习获益匪浅，将把所学运用到实际，与孩子在阅读中共同成长。

湘潭县：“花朝节”助力乡村振兴

今日女报/凤网讯(记者 周纯粹)暖风渐熏，绿树著花。3月30日至31日，碧泉潭现代农业示范园企业落户签约仪式暨锦石乡第二届“花朝节”在湘潭县锦石乡碧泉村举行。

本次花朝节吸引了来自四面八方的游客，还有不少企业慕名而来签约入驻。据锦石乡碧泉村村支书谭俊岳介绍，凭借着碧泉村优质的自然资源和深厚的湖湘文化底蕴，目前已有包括广州酒家等在内的三家企业签约位于碧泉村的碧泉

潭现代农业示范园。

据了解，除举办花朝节外，碧泉村以碧泉潭为核心，依托优质自然资源打造浅水基地，从2007年开始陆续通过举办“丰收节”“碧泉潭寻宝”“小记者节”等一系列旅游推介活动，吸引了包括湖南亿年西鱼农牧渔业发展有限公司等在内的不少企业入驻。一系列旅游节活动的举办，也丰富了老百姓的生活，创造了财富，同时也助力了当地的乡村振兴。

遗失声明

长沙市望城区湘怡酒店
遗失增值税普通发票一张，
发票代码：043001800104号
码：50000628 声明作废。

作废申明

长沙乐游网吧有限公司
遗失开户许可证，编号：
J5510034704201，遗失公章，财
务章，私章各一枚，申明作废